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REACCIONES Y ECUACIONES QUÍMICAS
Licenciado Jorge Alberto González Martínez

1. Determinar a qué tipo de reacción corresponde cada una de las siguientes ecuaciones químicas:
a. C(s) + O2(g)  		CO2(g)
b. 2C3 H8 + 10 O2(g)	       6CO2 + 8H2O
c. Zn(s) + CuCl2(ac)		    Zn Cl2(ac) + Cu(s)
d. Ca O + 2HCl(ac) 		   Mg Cl2(ac)
e. CaCO3       CaO(4) + CO2 (g) 


2. Balancee las siguientes ecuaciones químicas:
a. Ca CO3	    Ca O + CO2
b. Na + O2 	    Na2O
c. H2SO4 + NaOH 	    Na2 SO4 + H2O
d. H2O2   	 H2O + O2
e. Ca (OH)2 + HCl 	    Ca Cl2 + H2O
f. Mg + N2 	     Mg3 N2
g. C6 H6 +O2  	        CO2 +  H2O

3. Dada la reacción:  2H2 + O2           2H2O
a. ¿Cuántos moles de H2 se necesitan para producir 0.40 moles de H2O?
b. ¿Cuántos moles de H2 se necesitan para reaccionar con 0.032 g de O2?
c. ¿Qué peso de H2O se producirá a partir de 0.400 g de H2?

4. El propano (C3H8) se quema conforme a la siguiente ecuación: C3H8 + O2           CO2 + H2O
a. ¿Cuántos moles de CO2 se producen a partir de la combustión de 0.450 mol de C3H3 ¿Cuántos moles de O2 se requieren?
b. ¿Qué peso de H2O se produce si 0.200 ml de CO2 son también producidos?
c. ¿Qué peso de C3H3 se necesitan para producir 1.80 g de H2O?
d. ¿Qué peso de C3H8 se necesitan para reaccionar con 160 g de O2?

5. El trióxido de azufre (SO3) se prepara a partir del SO2 de acuerdo a la siguiente ecuación: 
2SO2 + O2 	 2SO3
[bookmark: _GoBack]En esta reacción todo el SO2 se convierte en SO3 en presencia de O2 en exceso. En un experimento se produjeron 21.2 g de SO3 a partir de 24 g de SO2. ¿Cuál es el porcentaje de rendimiento?

6. Dada la siguiente ecuación 4NH3 + 3O2 	 2N2 + 6H2O. Si una muestra de 4g de O2 se combina con 1.50 mol de NH3.
a. ¿Cuál es el reactivo limitante?
b. ¿Cuál es el rendimiento teórico en gramos de N2?




7. Dada la ecuación:  2HNO3(ac) + 3H2S(ac)     	2NO(g) + 4H2O(e)  + 3S(s)
Si 10g de HNO3 se mezclan con 5.0 g de H2S. ¿Qué peso de H2O se produce?


8. A partir de la siguiente ecuación: 2Ag NO3(ac) + CaCl2(ac)             2Ag Cl2(s)  + Ca(NO3)2(ac)
Si una solución con 20g de AgNO3 se mezcla con una solución que contiene 10g de CaCl2
¿Cuál es el reactivo limitante?
Determine el rendimiento teórico.


9. La piedra caliza CaCO3, se disuelve en H Cl según la siguiente reacción:
CaCO3(s) + 2H Cl(ac) 	         CaCl2(ac)  + CO2(g) + H2O(e)
Si una muestra de 20g de Ca CO3 y 10g de HCl se mezclan, ¿Qué peso se produce:
a) Ca CO3
b) CO2
c) H2O
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